



В городе Кудымкаре местный житель осужден за повторное управление автомобилем в состоянии опьянения и применение насилия в отношении сотрудника полиции



Собранные Кудымкарским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 32-летнему жителю города Кудымкар. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение и угроза применения насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей) ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения).

Следствием и судом установлено, что в ночное время 15 марта 2020 года виновный, находясь



в состоянии алкогольного опьянения, управляя автомобилем ВАЗ-21074, принадлежащим его матери. В городе Кудымкаре он совершил дорожно-транспортное происшествие, при этом повредил другой автомобиль и пытался скрыться с места аварии, но его действия пресечены очевидцами. Вскоре на место происшествия для административного разбирательства подъехали сотрудники полиции. Виновный, на требование инспектора ДПС выйти из машины и пройти в служебный автомобиль, высказал в его адрес угрозу применения насилия, а после доставления в территориальный отдел полиции выражая недовольство законными действиями сотрудников полиции, применил насилие в отношении представителя власти, нанеся ему удары по ногам, причинив физическую боль.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 3 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, с лишением права управлять транспортными средствами сроком на 2 года 6 месяцев. Приговор не вступил в законную силу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

25 Мая 2021

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1573255>